



Prodej Rodinného domu v Chrudimi, 105 m²

K Píšťovům, Chrudim, Chrudim

10 990 000 Kč

Nabízíme k prodeji krásný moderní rodinný dům v Chrudimi, který splní požadavky i těch nejnáročnějších zájemců o bydlení. Tento krajní dům řadové zástavby se nachází v klidné lokalitě na okraji města Chrudim, a přitom je v docházkové vzdálenosti ke všem důležitým službám, školám, obchodům i sportovnímu vyžití. Lokalita nabízí dokonalou rovnováhu mezi poklidným rodinným životem a snadnou dostupností městského zázemí. Přízemí domu vás přivítá prostornou vstupní halou, která přirozeně navazuje na velkou kuchyni s moderními spotřebiči a dostatkem místa pro rodinné stolování. V jídelně se nachází praktický pracovní koutek ideální pro home office. Obývací část je díky velké prosklené stěně zaplavena přirozeným světlem a nabízí nádherný výhled do zahrady. Atmosféru útulného domova podtrhují elegantní křbová kamna. Z obývacího pokoje vede přímý vstup na prostornou terasu a zastřešenou pergolu, která je ideálním místem pro letní posezení s přáteli či grilování s rodinou. Na zahradě najdete dostatek prostoru pro dětské hry, zahradničení nebo relaxaci. První patro domu je určeno pro klidovou zónu. Nachází se zde hlavní ložnice, dětský pokoj, velkorysá šatna a koupelna s vanou, která nabízí prostor pro relaxaci po náročném dni. Dispozice domu zajišťuje pohodlné bydlení celé rodině s možností přizpůsobit jednotlivé místnosti aktuálním potřebám. Praktické benefity

- Podlahová plocha: 105 m², rozdělených do dvou podlaží
- Velikost pozemku: 541 m², z toho zahrada nabízí cca 398 m².
- Dostupnost služeb: V blízkosti se nachází mateřská a základní škola, dětské hřiště, obchodní centrum, restaurace i lékařské zařízení.
- Dopravní spojení: Výborná dostupnost do centra Chrudimi i blízkých Pardubic (15 minut autem), pravidelné spojení MHD. Příležitost k novému životu

Tento dům není jen nemovitostí, ale především místem, kde si můžete vytvořit svůj vysněný domov. Je ideální volbou pro rodiny s dětmi, které hledají prostor, pohodlí a klid, aniž by se vzdaly všech výhod městského života. Pokud Vás tento nádherný dům zaujal, neváhejte mě kontaktovat. Rád Vám poskytnu další informace nebo zajistím osobní prohlídku.